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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA PESSOA IDOSA REALIZADA NO DIA 08 DE 

MARÇO DE 2022

(Ata nº 04/ 2022)

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 08 horas e 30 

minutos, realiza-se, presencialmente na Sala dos Conselhos, em primeira 

chamada e em caráter deliberativo, a Reunião Ordinária do Conselho Municipal 

dos Direitos da Pessoa Idosa. Conta-se com a ilustre presença da Sr.ª Thérèse 

Abdel Messih, Secretária Municipal de Assistência Social. Estão presentes, pelo 

PODER PÚBLICO, as conselheiras Débora Aparecida Rabelo, Zileide Firmino 

da Silva e Miracy Silva Moraes de Souza; e, pela SOCIEDADE CIVIL, os 

conselheiros Luzia Marques dos Santos Cecato, Luiz Braz da Silva, Sandra 

Regina Rossi Monteiro, José Dimas Bessornia e Fabiana Cris Lopes Cardoso. 

Também estão presentes, da Secretaria Executiva dos Conselhos, Ana Paula 

Oliveira de Araújo e Guilherme Ansani Basso. A pauta da reunião de hoje é I –

APRESENTAÇÃO PARA APROVAÇÃO DA ALTERAÇÃO DO 

PROJETO “SER PLENO” FEITO PELA OSC CÁRITAS PAROQUIAL; II 

– APROVAÇÃO DAS ATAS DAS ÚLTIMAS REUNIÕES; III –

APROVAÇAO DO CALENDÁRIO DE REUNIÕES ORDINÁRIAS; IV –

APROVAÇÃO DA INSCRIÇÃO DO RESIDENCIAL SÊNIOR “TERÇA 

DA SERRA”; V – RECOMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES. A Presidente 

Zileide começa a Reunião e agradece a presença de todos. Antes de dar início as 

pautas propriamente ditas, a Sr.ª Thérèse Abdel Messih reforça aos presentes 

sobre o papel dos conselhos e da Secretaria Executiva, no processo democrático

de gestão, bem como fala que o presidente de um conselho é um representante do 

colegiado,  não podendo agir ou tomar decisões que não foram previamente 
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deliberadas. Findado isto se inicia a primeira pauta do dia I - Apresentação da 

Entidade Cáritas Paroquial do Projeto Quero Ser A conselheira representante 

da OSC Cáritas Paroquial Nossa Senhora Mãe dos Homens e Santo Antônio de 

Pádua, Sr.ª Fabiana Cris Lopes Cardoso, apresenta aos presentes o que é o 

Projeto Quero Ser e o valor de seu financiamento. Terminada a apresentação, 

abre-se ao colegiado para votação. Delibera-se aprovado pela unanimidade dos 

presentes. Neste momento a Sr.ª Thérèse deixa a reunião e o recinto. II –

aprovação das Atas das últimas reuniões. Ana Paula fala que é necessária a 

aprovação das Atas das últimas reuniões para que elas possam ser publicadas no 

Diário Oficial do Município. Todas são aprovadas por unanimidade. III –

aprovação do calendário das Reuniões Ordinárias. Ana Paula fala que, 

conforme já foi disponibilizado, precisa-se aprovar o calendário das reuniões 

ordinárias do ano de 2022. Sem objeções, o calendário é aprovado por 

unanimidade. IV – Aprovação da inscrição da “Terça da Serra” no CMDPI. 

Neste momento, Ana Paula fala que a Comissão Conjunta de Inscrição e 

Manutenção de Entidades aprovou a documentação enviada pela Instituição 

Residencial Sênior “Terça da Serra”, diz que a Comissão precisa rever a 

resolução, pois anteriormente não havia na cidade nenhuma instituição com fins 

lucrativos, entretanto foi entregue os documentos solicitados e recomendou a sua 

aprovação ao colegiado. A recomendação é deliberada e aprovada por 

unanimidade. Já se alongando em demasia a reunião, propõe-se em deixar as 

pautas referentes à aprovação do Novo Regimento Interno do CMDPI, e a 

recomposição das Comissões para a próxima reunião, bem como ficou decidido

incluir as pautas sobre o Plano de Ação do Conselho, o Fluxo de Violência. 

Delibera-se, porém, que, nesta reunião, a composição da Comissão de 

Fiscalização do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa. V –

Recomposição da Comissão de Fiscalização do FMDPI. Ficou deliberado que 
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participarão da Comissão de fiscalização do Fundo Municipal dos Direitos da 

Pessoa Idosa, pelo Poder Público, os conselheiros Zileide Firmino da Silva e 

Luiz Henrique de Freitas Bertoli; e, pela SOCIEDADE CIVIL, os conselheiros 

José Dimas Bessornia e Luzia Marques dos Santos Cecato. A pauta da referida 

Comissão será Plano de Aplicação do Recurso, Planilha Trimestral de 

Movimentação, Investimento FMDPI e captação de recurso via Imposto de 

Renda. Posto isto e sem mais para o momento, dá-se por ENCERRADA a 

reunião, a qual eu, Guilherme Ansani Basso, redijo a respectiva Ata, que segue 

assinada por mim, pela Secretária Executiva do CMAS, Ana Paula Oliveira de 

Araújo, e pela Presidenta do Conselho, Sr.ª Zileide Firmino da Silva.


